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Az L Racing – Dynamic Rally Team színeiben versenyző Pethő István – Rubóczky Attila 

páros a hétvégén ismét egy szlovák bajnoki futamon, a Lubenik Ralin áll rajthoz, ahol a 

Presov és a Tribec Rali után szeretnének egy újabb dobogós helyezést szerezni 

kategóriájukban, és ezzel megerősíteni előkelő helyüket az összetettben. 

 

Pethő István: - A hétvégén megint Szlovákiában, a Lubenik Ralin fogunk versenyezni, amit 

Rubóval együtt nagyon várunk már. Az egyik pályát már ismerjük a Salgó-Gemer Raliról, 

ahol már mentünk rajta korábban, úgyhogy nagyjából tudjuk, mire számíthatunk. Egy 

nagyon gyors és technikás pályáról van szó, ezért öröm lesz rajta újra végigszáguldani.   

 

- Az autót maximálisan felkészítettük erre az újabb megmérettetésre és mi is készen 

állunk, úgyhogy tőlünk akár már kezdődhetne is a verseny. Szeretnénk jól szerepelni és 

mindent elkövetünk annak érdekében, hogy az L Racingnek is minél több pontot gyűjtsünk 

a csapatok pontversenyében, és persze az egyéni értékelésben is szeretnénk megtartani a 

jó pozíciónkat.  

 

- Csütörtökön egy napunk lesz a felkészülésre és aztán szombaton egy nap alatt zajlik majd 

le maga a verseny is, ami összesen négy gyorsból áll, úgyhogy nincs idő bealudni az elején, 

egyből fel kell pörögnünk. Ezen leszünk minden erőnkkel, és rajtunk biztosan nem fog 

múlni az újabb sikeres szereplés. 

 

Rubóczky Attila: - Ismét vár ránk az ismeretlen, hiszen azt az egy gyorsot leszámítva, amit 

a Salgó-Gemer Raliról már ismerünk, a többi gyorsról egyelőre nincs túl sok információnk. 

Reméljük, a csütörtöki pályabejárás után már okosabbak leszünk, és aztán a versenyen 

sikerül majd folytatnunk a pozitív szlovákiai sorozatunkat és ismét kupával a kezünkben 

távozhatunk a helyszínről.  

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  

Nagoya Kft, Lavina Szervíz Kft, Metsys Kft., Cola Trans Kft, Europartner Slovakia s.r.o, Halker Kft, 

Sió Press Kft, Mirelit Depo Kft, LGAqua Kft, Úsovsko Hungary Kft. , VPT-Group Kft, Vitalade, 
Sconto, Metrirep Kft, Everling Kft, Origo Pack Kft, Soft Consulting Zrt., Eurostorne Kft Lemonet 
Kft, hiteltaxira.hu, Boxudvar Kft, NeroSped, Duna-Dom 2003 Kft., Deverto Solutions, Shx Gold 
Kft, Softipo Informatika Kft, Crew Print, Reiger Suspension.cz. 

 

További információk: www.drt.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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További együttműködő partnereink: 

 

 

 


